



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 8 марта 2012 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О НОВОЙ ИНИЦИАТИВЕ В МАСШТАБЕ ШТАТА, ПРЕДЛОЖЕННОЙ С ЦЕЛЬЮ ИЗБАВИТЬ СИСТЕМУ СТРАХОВАНИЯ, ОБЕСПЕЧИВАЮЩУЮ ВОЗМЕЩЕНИЕ РАСХОДОВ НЕЗАВИСИМО ОТ ПРИЧИНЫ СТРАХОВОГО СЛУЧАЯ, ОТ ВРАЧЕЙ-МОШЕННИКОВ, И ДЛЯ ЗАКРЫТИЯ УЧРЕЖДЕНИЙ, ПРЕДОСТАВЛЯЮЩИХ АМБУЛАТОРНУЮ МЕДИЦИНСКУЮ ПОМОЩЬ В МЕСТАХ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ

Новое постановление дает возможность Управлению финансовых услуг (Department of Financial Services, DFS) запретить врачам использовать систему страхования, обеспечивающую возмещение расходов независимо от причины страхового случая, если они обманывают эту систему

Мошеннические медицинские учреждения, где практикуют врачи без лицензии, будут закрыты

Сегодня Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил о новой инициативе в масштабе штата, которая направлена на то, чтобы остановить врачей-мошенников и закрыть учреждения, предоставляющие амбулаторную медицинскую помощь в местах с ограниченными возможностями оказания медицинских услуг. Эти учреждения в Нью-Йорке приносят вред системе страхования, обеспечивающей возмещение расходов независимо от причины страхового случая (страхование «без вины»), и жители Нью-Йорка платят сотни миллионов долларов за стоимость такого страхования.

По указанию Губернатора, Управление финансовых услуг (DFS) издает новое постановление, которое даст возможность наложить запрет на практику врачей, занимающихся мошенничеством и обманом в качестве использования части системы страхования «без вины». Постановление использует закон 2005 г., дающий DFS право регулировать участие врача в системе страхования «без вины».

С помощью опросов взрослых лиц, а также информации, полученной от правоохранительных и страховых компаний, DFS уже выявило 135 медицинских учреждений, в которых практика выставления счетов вызывает беспокойство относительно возможного мошенничества в системе страхования «без вины». В ходе проводимого сейчас расследования всем 135 медицинским учреждениям направили письма с требованием предоставить нужную информацию. Отсутствие

ответа на такие письма может автоматически привести к тому, что этому медицинскому учреждению будет запрещено пользоваться системой страхования «без вины».

«В нашем штате мы не можем терпеть учреждения, предоставляющие медицинские услуги, или врачей, которые грабят систему, » - сказал Губернатор Куомо (Cuomo). «Это затрагивает интересы всех жителей Нью-Йорка, потому что за последствия мы все платим более высокими страховыми взносами, и поэтому я поручил Управлению финансовых услуг принять такие меры. Инспектору Ловски (Lawsky) и группе сотрудников DFS даны указания отнестись к этому расследованию со всей серьезностью, и я с нетерпением жду момента, когда можно будет привлечь к судебной ответственности эти учреждения, предоставляющие медицинские услуги».

Инспектор Ловски (Lawsky) сказал: «Вместо того, чтобы оказывать медицинскую помощь жертвам автомобильных аварий, эти врачи и другие лица, предоставляющие медицинские услуги, занимаются надувательством, получая при этом ежегодно миллионы долларов от страховых компаний. Их противозаконные махинации напрямую ответственны за повышение стоимости страховых взносов для каждого из нас. Мы собираемся призвать их к ответу и вычеркнуть их из числа лиц, имеющих право пользоваться системой страхования «без вины».

Расследование, проведенное DFS, обнаружило доказательство того, что врачи и другие медицинские работники назначали ненужное лечение жертвам автомобильных аварий, а также факты, подтверждающие, что врачи «сдавали в наем» свой идентификационный налоговый номер медицинским офисам, которые занимались мошенничеством, направляя фальшивые счета для оплаты в страховые компании. Без врачей схема махинаций не может быть реализована.

План состоит из двух частей:

- Принятие нового постановления, которое дает возможность DFS запретить врачам, втянутым в надувательство и обман, участие в системе страхования «без вины».
- Рассылка писем по адресам уже выявленных 135 учреждений, предоставляющих медицинские услуги, в которых практика выставления счетов вызывает беспокойство относительно возможного мошенничества в системе страхования «без вины», и требование предоставить информацию относительно их корпоративной структуры, запросов на оплату услуг и непосредственного участия врача в оказании медицинских услуг. Учреждениям, предоставляющим медицинские услуги, дано указание заполнить форму для DFS и вернуть ее на протяжении 14 дней с момента получения письма. Агентство использует ответы для расследования практики выставления ими счетов в систему страхования «без вины» и определения, являются ли данные учреждения действительными владельцами своих бизнесов и работают ли реально эти учреждения. Всем учреждениям или лицам, предоставляющим медицинскую помощь, которые отказываются отвечать на письма DFS, могут запретить участие в системе страхования «без вины».

В постановлении указано, что DFS должно будет направить список всех учреждений или лиц, предоставляющих медицинскую помощь, в Управление здравоохранения (Departments of Health, DOH) и Управление образования штата (State Education Department, SED) с целью проведения ими проверки. Затем DFS проведет слушания. Учреждениям или лицам, предоставляющим медицинскую помощь, которые уличены в нарушении закона, будет запрещено участие в системе оплаты страхования «без вины». В определенных случаях DOH и SED могут отозвать любые медицинские лицензии, а правоохранительные органы будут решать вопрос о применении статей уголовной ответственности.

Безудержное противоправное злоупотребление системой автострахования «без вины» в Нью-Йорке взвинтило страховые взносы клиентов, пользующихся автострахованием. В настоящее время расценки на автострахование в Нью-Йорке занимают четвертое место в рейтинге штатов. Эти за пределами высокие расценки преимущественно обусловлены злостным мошенничеством в системе страхования «без вины» в Нью-Йорке.

Закон о страховании «без вины» был разработан для уменьшения страховых взносов и облегчения процесса получения медицинской помощи жертвам аварий, вне зависимости от того, кто является виновником аварии. Обычно страховые компании, работающие в системе «без вины», платят непосредственно учреждениям или лицам, предоставляющим медицинскую помощь, предполагая, что лечение проведено лицензированным врачом и оно было необходимым.

Прокурор округа Манхэттен Сайрус Р. Вэнс, младший (Cyrus R.Vance, Jr.) сказал: «В моем офисе обнаружен массивный обман и злоупотребления, исходящие из программы страхования «без вины» в нашем штате, и это повлияло на необычно высокие расценки автострахования для жителей Нью-Йорка. Например, мы успешно провели обвинительную кампанию против членов большого объединения медицинских учреждений, называемого Группа Святого Николая (St.Nicholas Group), которые получили чистую прибыль, исчисляемую миллионами долларов, на основании обманных заявлений на страховую оплату. Я благодарен Губернатору Куомо за его деятельность, направленную на то, чтобы преступники не получали выгоды при использовании системы страхования в нашем штате».

Сенатор Джеймс Л. Сьюард (James L. Seward), председатель Страхового Комитета в Сенате (Senate Insurance Committee), сказал: «Я аплодирую Инспектору Ловски (Lawsky) и всегда готов поддержать его в борьбе с целью принятия строгих мер относительно мошенничества в системе страхования «без вины» и преступников, которые получают прибыль от такой нелегальной деятельности. Давно пора привести в действие этот мощный инструмент для лишения лицензий врачей, обманывающих систему. Я спонсировал эту реформу в 2005 г. и рад, что Инспектор делает шаги для ее внедрения - путем борьбы с мошенничеством и регулирования расценок на страхование».

Член законодательного собрания Джозеф Д. Морелл (Joseph D.Morelle), председатель Страхового Комитета в Законодательном собрании, сказал: «Автострахование для жителей Нью-Йорка

неоправданно обходится ежегодно в миллионы долларов. Я приветствую убедительные действия Губернатора Куомо (Governor Cuomo) и Инспектора Ловски (Lawsky), направленные на прекращение мошенничества в автостраховании в нашем штате и привлечение к судебной ответственности беспринципных лиц, предоставляющих медицинские услуги».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418